



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Омске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников школы-интерната, где был избит 13-летний воспитанник



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц коррекционной общеобразовательной школы-интерната № 5 города Омска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Поводом для проведения доследственной проверки и впоследствии возбуждения уголовного дела послужила видеозапись, размещенная в сети Интернет, об избиении 13-летнего воспитанника омской адаптивной школы-интерната ребятами из его же группы в возрасте от 13 до 17 лет.

По информации следствия, полученной в результате допросов несовершеннолетних с участием психолога и законных представителей, мальчик был избит 23 октября из-за



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

сломанных наушников. Со слов мальчиков, сначала все начиналось как игра, но затем подростки, разозлившись, стали умышленно, с целью причинения боли, наносить удары провинившемуся. После инцидента двое подростков 16 и 17 лет убежали из школы-интерната, но через несколько часов были найдены сотрудниками полиции и доставлены в школу. Проведенная в отношении потерпевшего судебно-медицинская экспертиза установила наличие у ребенка телесных повреждений в виде ушибов мягких тканей руки.

Следствием также допрошен педагог, который заходил в комнату сразу после конфликта, но не выявил инцидента и, по версии следствия, не принял должных мер реагирования.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства и причины случившегося, а также обстоятельства, касающиеся организации досуга и надлежащего контроля за поведением воспитанников школы-интерната и создания безопасных условий проживания несовершеннолетних.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены Председателем Следственного комитета Российской Федерации на контроль в центральном аппарате СК России.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175549>